

В Нефтеюганске и Барнауле на этой неделе пройдут Всероссийские турниры по дзюдо. В обоих участие примут атлеты из Тюмени. Юниоры 1994–1996 годов рождения выступят на соревнованиях, посвященном памяти борцов самбо и дзюдо Алтайского края в Барнауле.



Среди ребят победители и призеры первенств Уральского федерального округа Владислам Мамбетов, Владимир Суздаев, Михаил Микоян, Игорь Гусаров, Василий Мырин и другие спортсмены.

Второй традиционный Всероссийский турнир по дзюдо состоится в категории мужчин и женщин, он будет посвящен памяти Мастеров спорта О.В. Мартынюк, Н.А. Головина, А.И. Шаболды.

В составе сборной команды Тюмени победители и призеры всероссийских и региональных соревнований: Иван Мариненков, Андраник Курдян, Елена Лысенко-Гусарова, Татьяна Зырянова, Айгуль Таштимирова и Юлия Золотарева, сообщили в центре "Тюмень-дзюдо".

Поединки состоятся 20 и 21 октября.